



**Verslag van de openbare vergadering
van de Dorpsraad Geffen op
16-12-2024 in de Koppellinck**

Aanwezige leden: Hans Hendriks (voorzitter), Henriëtte van Bergen (via teams), Christa Dollevoet, Anne van Nistelrooij, Inge Wagemans, Yvonne van Berlo en Kees van Alphen (verslag).

Aanwezig namens Gemeente Oss: Lobke Hollebekkers (wijkcoördinator).

Overige toehoorders/insprekers; Mark van der Doelen, Paul Aerssens, Eduard van Heese.

Afwezig met kennisgeving: Pascal Peters (gebiedsregisseur).

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.

2. Vaststelling agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Verslag vorige vergadering

Verslag van de vergadering van 21 oktober 2024 wordt goedgekeurd.

4. Rondvraag/spreekrecht publiek

- Aanwezige bewoners van Papendijk 12a (Crista en John Hartogs) en Papendijk 14 (Jeanette Groenveld) woonachtig aan weerszijden van fitnesscentrum

De voorzitter heet de bewoners welkom en zegt dat de gebiedsregisseur van de gemeente vanavond niet aan tafel zit. De bewoners hebben een aantal punten op papier gezet. Ze hebben besloten hun boodschap duidelijk te maken in de openbare vergadering van de dorpsraad. Het gaat om de snelheid van het autoverkeer over het traject van de **Papendijk tussen de brandweerkazerne en huisartsenpost** en het gevaar dat dat met zich meebrengt. Er zijn enkele jaren geleden verbeteringen aan de weg aangebracht. De weg is versmald, er ligt een drempel en een vrij liggend voetpad (trottoir). De weg zou daardoor veiliger worden. Het is een 30 km-weg. Het gros van de verkeersdeelnemers is hiervan kennelijk niet op de hoogte. Er is een meting geweest van de gemeente (er hebben kastjes op de straat gelegen). De gemeente zegt, dat de snelheid, die is waargenomen niet overmatig hoog is en vindt de opmerkingen van de bewoners slechts een beleving. Op de stoep wordt geparkeerd door bezoekers van het fitnesscentrum, waardoor voetgangers worden belemmerd en de snelheid van het verkeer niet wordt beperkt door geparkeerde voertuigen. Auto's moeten daarom op de weg worden geparkeerd en niet op het naastgelegen fietspad. Bezoekers (van zaterdag op zondag) die afkomstig zijn van Raqqas rijden heel hard om drie uur 's nachts het dorp uit. Inhaalmanoeuvres voor de deur. Er hangen briefjes bij het fitnesscentrum "niet parkeren op de stoep." Resultaten van de metingen door de gemeente hebben de bewoners niet ontvangen. Men heeft al briefjes bij parkeerders op het voetpad onder de ruitenwissers gestopt. Niets helpt. Kan er geen controle komen, een wegversmalling worden aangelegd of een bord worden geplaatst vragen de aanwezige bewoners zich af.

De wijkcoördinator zal meenemen in de vergadering van het kernteam en de gebiedsregisseur zal worden gevraagd hieraan aandacht te besteden.

- Toelichting van Juul Veraa van ONS Welzijn over de start van het **project "Old Skool New Skool"**.

In februari 2025 start er een nieuw project vanuit ONS welzijn, in samenwerking met Oss Cultureel. Het is een project dat eerder ook in het dorp Haren heeft gedraaid en daar erg succesvol was. Vandaar dat er een tweede versie komt. Ons Welzijn heeft gekozen voor Geffen o.a. omdat de jongerenwerker van Ons Welzijn graag meer zicht krijgt op de jongeren in Geffen en omdat Geffen een leuk, actief dorp is. Het gaat om het project "Old Skool New Skool". Een project waarbij een 65-plusser gekoppeld wordt aan een jongere (18-27 jaar) om een aantal weken in dat duo te werken aan verschillende kunstvormen. Dit gebeurt onder leiding van verschillende kunstenaars. De kunstwerken worden op het einde van het project tentoongesteld in een expositie. Juul is projectleider. Ze zoekt vooral oudere jongeren voor deelname aan het project. In week 4 (op zaterdagochtend) wil men in het dorp een "kick-off" houden door straatinterviews met de doelgroep.

De deelname van 10 ouderen en 10 jongeren zou ideaal zijn. Juul wil voor het bereiken van de potentiële deelnemers aansluiten bij bestaande netwerken. Geadviseerd wordt een publicatie te doen in Torenklanken. Start is week 7 en project loopt tot week 15 van 2025. Op de maandagen of woensdagavonden.

Anne van Nistelrooij vermeldt dat er vanaf 3 januari 2024 een jeugdhonk wordt opgezet. Kunnen we dat project koppelen met dat jeugdhonk vraagt zij zich af. Scouting, Nooit Gedacht en KPJ zijn de bestaande netwerken. Op de website "Geffen.nl" staan alle contactgegevens van deze doelgroep.

Paul Aersrens heeft met het bestuur van de Koppellinck een **bijeenkomst gehad met de vaste gebruikers**. Door een misverstand was de dorpsraad niet uitgenodigd. Excuses daarvoor. De volgende keer wordt de dorpsraad uitgenodigd. De beschikbaarheid van Bhv'ers is tijdens dat overleg aan de orde geweest. Yvonne zegt dat zij wel Bhv'er is, maar niet vanuit de dorpsraad. Het bestuur is bezig **voor de Koppellinck een ontruimingsplan** op te stellen samen met het schoolbestuur. Woensdag 18 december 2024 wordt er een oefening gehouden met de brandweer. Vanuit het overleg met de gebruikers is aangedrongen op het maken van **een informatiepakket** om de nieuwe bewoners van Geffen (o.a. 't Veld) te informeren over de voorzieningen in Geffen. Daarnaast bleek uit het overleg dat de gebruikers van de Koppellinck zich **afvragen of de Koppellinck op de huidige locatie kan blijven voortbestaan, gelet op de toekomstige groei van Geffen** en in dat verband de behoefte aan lokalen voor de basisschool.

In reactie op de vragen van Paul geeft de voorzitter aan dat hij vorige week met wethouder van den Bergh heeft afgesproken dat er in januari 2025 vanuit de gemeente informatie zal worden gegeven over het verloop van het bouwproces in het Geffes "t Veld.

De voorzitter wijst erop dat onlangs het **rapport over de toekomstige maatschappelijke voorzieningen** in Geffen gereed is gekomen. De algemene conclusie is dat er geen nieuwe ruimte voor de basisschool nodig is (18 + 1 lokaal gehuurd van de Koppellinck). Eduard van Heese vraagt waarom het rapport niet openbaar is. Voorzitter zal de openbaarheid van het rapport met de projectleider bespreken. Hij komt erop terug.

Paul Aerssens vraagt zich af of het mogelijk is om de **website "Geffen.nl"** zo in te richten dat men vanuit deze website direct kan doorlinken naar de website van de Koppellinck. Met andere woorden, de huidige tussenpagina overslaan.

De voorzitter zal deze mogelijkheid voorleggen aan het redactieteam van Geffen.nl.

Voorzitter vermeldt dat de dorpsraad op 3 januari 2024 een culturele (Nieuwjaar-)avond organiseert in de Koppellinck. Iedereen is van harte welkom.

5. Mededelingen gebiedsbeheerder

Regulier werk/ mededelingen

1. Vervanging waterleiding

Op het parkeerterrein nabij de gymzaal richt Brabant Water een gedeelte van het terrein in voor de opslag van hun materiaal. Dit zal tot ongeveer april 2025 duren.

Mark van der Doelen merkt op dat de bestrating slordig wordt terug gelegd. De dorpsraad heeft dit al doorgegeven aan Pascal.

2. Parkje 'Den Oorsprong'

De initiatiefnemers hebben inmiddels enkele boomsoorten uitgekozen. In totaal zal de gemeente de komende winter een 6-tal bomen aan de rand aanplanten. De definitieve inrichting komt daarna nog aan de orde inclusief gedenkplaat van de KPJ.

3. Verdere aankleding groenstrook, nabij rotonde Den Haen (Truck Service Heesch)

In samenspraak met de gemeente, gaat dit truckersbedrijf ongeveer 50 m² gras omvormen naar vaste beplanten, bloembollen etc. Zij gaan ook deze hoek vanaf 2025 beheren en mogen een reclamebord voor hun bedrijf in deze strook plaatsen.

4. Rotonde Den Haen (Stadshouders)

Stadshouders hoveniersbedrijf onderhoudt deze rotonde nabij Den Haen. Omdat de aanwezige bomen inmiddels de ANWB borden en de openbare verlichting dreigen te hinderen, zullen zij de aanwezige bomen de komende winter terugsnoeien.

Projecten

1. Herbestrating en afkoppeling "IUP Pastoor van de Kampstraat".

De werkzaamheden zijn omstreeks week 50 (de week van 9 tot 13 december 2024) afgerond. Wordt uitgesteld Tussen kerst en nieuw is de weg wel toegankelijk.

2. Gedeeltelijk asfaltwerk F59 (Traject Bredeweg – Kouwe Noord)

Dit project hebben we naar voren gehaald. In overeenstemming met de planning van de gemeente wordt dit werk op woensdag 18 december 2024 uitgevoerd. Deze werkzaamheden worden gecombineerd met de werkzaamheden aan de toegangsweg en een deel van het parkeerterrein nabij de Geffense Plas (Strand 10).

6. Mededelingen vanuit de dorpsraad

- Heesch West

In 2026 zal er op zijn vroegst een begin worden gemaakt met het bouwrijp maken en het bouwen in het plangebied. Tegen die tijd moet er ook een eigen zgn. "energie hub" zijn want er is onvoldoende capaciteit om de nieuwe bedrijven op het energienet aan te sluiten.

- Ongevraagd advies over vormgeven participatie ontsluitingsweg Amsteleind

De dorpsraad heeft zich aangemeld als belanghebbende bij de rotonde 't Woud en de ontsluiting van de nieuwe woonwijk "Amsteleind" via de Heihoeksingel. De wijkraden "Oss-Noord West" en "Ruwaard" hebben ongevraagd advies aan het college van Oss uitgebracht daarover. Zij hebben het college gevraagd de bewonersparticipatie op te starten over de ontsluitingsweg van de nieuwe woonwijk het "Amsteleind" in Oss. Dit project ligt niet op grondgebied van Geffen. De dorpsraad is wel solidair met de wijkraden en volgt de besprekingen daarover in de wijkraden. De voorzitter zegt dat hij vorige week aan wethouder van den Bergh heeft toegelicht waarom de dorpsraad het advies heeft ondertekend.

- Duurzame opwek energie op Rijksgronden (OER) A59

Het onderzoek naar energieopwekking op de geluidswallen langs de A59 wordt uitgevoerd door Rijkswaterstaat en wordt binnenkort afgerond. In het verleden is dit onderwerp al aan de orde geweest in een overleg met de verschillende dorps- en wijkraden langs de A59. De gemeenten Den Bosch en

Bernheze hebben bij Rijkswaterstaat aangedrongen op nader haalbaarheidsonderzoek. Dat onderzoek is in uitvoering en wordt in mei bekend gemaakt. Er komt een moment dat mensen (individuen) in de omgeving van de A59 kunnen aansluiten op het project.

- **Afscheid wijkcoördinator**

Voorzitter bedankt Lobke voor de ondersteuning van de Dorpsraad het afgelopen jaar (sinds maart 2024). Hij biedt haar als dank een "Geffense Broeder" aan. Alex van der Heijden is haar opvolger tot en met juni 2025. Hij kent de dorpsraad vanuit het verleden.

- **Functie gebiedsregisseur**

De gebiedsregisseur krijgt ondersteuning van een junior met ingang van maart 2025. Pascal wordt dan supervisor. Ook in deze rol zal hij bij de dorpsraad betrokken blijven.

8. Subsidieverzoeken en Budgetoverzicht

1. Stichting Dorpsblad Torenklanken. Aanvraag subsidie voor € 500,00. Voor het uitbrengen van 20 uitgaven van Torenklanken in 2025 en huis aan huis bezorgen in Geffen.
De dorpsraad besluit een subsidie toe te kennen van € 250,-.
2. Stichting Geffense Molens, aanvraag subsidie van € 750,- voor 600-jarig bestaan Molen Zeldenrust op 10 mei 2015
De dorpsraad besluit € 750,- subsidie toe te kennen.
3. MFC De Koppellinck, aanvraag subsidie voor gordijnen. Kosten € 6.000,00. Gemeente heeft subsidie verstrekt van € 2000,00.
De dorpsraad besluit € 1.000,00 subsidie toe te kennen.
4. De dorpsraad besluit éénmalig € 500,00 toe te kennen aan Green Heart Nature Farm & voedselbos.
5. De dorpsraad besluit éénmalig € 500,00 toe te kennen aan Stichting Arboretum.

9. Sluiting

Tenslotte dankt de voorzitter de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering. De volgende openbare vergadering is gepland op maandag 20 januari 2025 om 20.00 uur.

Contactlijst leden DG

naam	functie	Tel.no.:	e-mailadres
Hans Hendriks	voorzitter	06-53366587	hplm.hendriks@gmail.com
Henriëtte van Bergen	wnd. voorzitter	06-22000305	bergen544@gmail.com
Kees van Alphen	secretaris	06-20436364	info@vanalphenadvies.nl
Christa Dollevoet	2 ^{de} secretaris	06-48459885	c.dollevoet@ziggo.nl
Inge Wagemans	penningmeester	06-55780160	wagemansjes@gmail.com
Yvonne van Berlo	lid	06-19677094	yvonne@vberlo.nl
Anne van Nistelrooij	lid	06-51044218	anne.lepoutre@live.nl
Lobke Hollebekkers	Wijkcoördinator Oss	06-14342781	l.hollebekkers@oss.nl